
Sljedeća faza evolucije čovjeka 

 
Vladavina godina Busha i Obame je gotova. [Foto iz Bijele Kuće] 

Sljedeći dani svjedočit će revolucionarnim razvojima, kvalitativno novim, koji neće sličiti ničemu 
što smo vidjeli ranije u svoj ljudskoj povijesti.  No jednu stvar znamo sada, i već je neminovna i 
neizbježiva.  Njihov sustav je gotov.  Kraj mu je i nikad se ne može vratiti.  Da, oni mogu podići 
graju, kao što i čine.  Mogu napraviti krvavi metež ako im se dopusti – no nikad neće moći 
vratiti taj sustav natrag iz groba.  Hvala Bogu, sad smo zauvijek završili s tim. 

Čim su izborni rezultati postali znani, Lyndon LaRouche je rekao da nisu SADe odbacili Hillary 
Clinton, Baracka Obamu i sve što su oni predstavljali – svijet ih je odbacio.  Bila je to globalna 
pojava.  Što god bi Angela Merkel mogla misliti, svijetu je dosta njihovog ubijanja i pljačke – 
drskosti i oholosti tri stoljeća Britanskog carstva.  Svijet je odlučio ostaviti ih iza sebe u kaljuži i 
krenuti dalje.  Na sljedeću fazu evolucije čovjeka, koja je već počela. 

Sljedeća faza evolucije je povezana cjelina – moralna, materijalna, psihološka i znanstvena   
svi ovi vidovi tijesno isprepleteni, kao što su po mišljenju LaRouchea uvijek bili.  Jedna riječ za 
tu sljedeću fazu evolucije naše vrste je „Nova Paradigma“.  To je Nova Paradigma, kao što je 
Helga Zepp-LaRouche rekla riječima vrijednim pamćenja, „gdje postajemo stvarno čovječni“.  
To je nova „platforma“ ekonomskog razvoja koja obuhvaća Svjetski kopneni most koji su 
LaRouchevi prvi pokrenuli pred oko 30 godina, koji sad postaje stvarnost pod vodstvom Kine i 
Putinove Rusije. 

Novi niz razvoja gomilaju se jedan na drugog svakog dana, i sad projekt Kra Kanala preko 
Tajlanda, za koji se LaRouche borio od 1980.-ih, naglo je došao u velikim razmjerima na 
dnevni red.  Glede vizionarskog razmišljanja LaRouchea izdanje EIRa od 27. siječnja citirat će 
ga iz intervjua 2014.g. u Fortune Timesu (Singapur) o Kra Kanalu. 



„Podijelite pomorsku regiju Istočne i Južne Azije u tri glavne kategorije: Kina, div; 
Indija, div; i pomorska sveza preko pomorskih regija Jugoistočne Azije.  Pridodajte 
utjecaj tog skupa triju pomorskih i srodnih spona na fizičko-ekonomske odnose s 
Amerikama na Istoku, te kao podloga Srednjem Istoku i Africi.  Tim će snaga razvoja 
Kra Kanala postati ne samo izvediva stvar, već strateško politička-ekonomska sila 
planeta." 

LaRouche je također zapazio da je Singapur prvenstvena oporba Kra Kanalu u Aziji, i da su 
glavni izvor otpora u Singapuru u cijelosti globalni, britansko-imperijalni, vojno-strateški 
interesi.  No, dodao je:  

 „Očigledni obujam pomorskog prometa između dviju velikih nacija Azije [Kine i 
Indije], i njihove veze širom pomorskih područja Južne Azije, daju Kanalu vjerojatno 
najsnažniju korisnost i čine ga najučinkovitijim projektom u cijeloj regiji Pacifičkog i 
Indijskog oceana, kao i potporu razvoju glavnih područja planeta Zemlje u cjelini." 

Kina i Japan stavili su projekt Kra Kanala ponovno na dnevni red, te je on ključna spona 
Pomorskog puta svile.  Istovremeno, kao dio Puta svile  Afrike, Kina se upustila u projekt 
Transaqua, najveći infrastrukturni projekt koji je Afrika ikad razmatrala, kao što je izvijestio EIR 
6. siječnja.  Claudio Celani je napisao u EIRu da je zamisao „vodenog sustava koji će biti u 
stanju napuniti [Jezero Chad], i istovremeno biti dio divovske prometne, energetske i 
poljoprivredne infrastrukture Centralne Afrike.  Izgradnja takvog projekta infrastrukture otvorila 
bi zaposlenje milijunima Afrikanaca i postavila temelj budućem razvoju.“ 

Koliko ogroman bio Svjetski kopneni most ipak je samo dio ove Nove paradigme.  Uz nju ide i 
nova „ekonomska platforma“ bliskog svemirskog prostora.  Sasvim je ostvarivo da će se u 
neposrednoj budućnosti nacije udružiti u svemirski program gdje će samo američka 
komponenta biti veća od Kennedijevog Lunarnog projekta.  A možemo i moramo imati 
uspješan međunarodni program uspostave praktički besplatne energije za čovječanstvo 
nuklearnom fuzijom.  Nužna osnova ovoga je usmjereno nacionalno bankarstvo i nacionalna 
politika kreditiranja, koja mora započeti ponovnim uvođenjem zaštitnog programa Franklin 
Rooseveltovog Glass-Steagalla. 

Prema tome, LaRouche-eva „Nova četiri zakona“ jedinstveni su preduslov SADu da se 
pridruže Novoj Paradigmi. 

Cjelokupni velebni plan ima u sebi moralne i kulturne dimenzije.  Umjesto pukog pokušaja da 
ih se opiše, možemo usmjeriti pozornost čitatelja na Lyndon LaRouche-ev „Manhattan projekt“ 
kao njihovo vodeće utjelovljenje u današnjem svijetu.  Proslave „Manhattanovog projekta“ 
prigodom Martin Luther Kingove obljetnice prošli vikend najsnažnije utjelovljuju tu ideju. 

Uspjeh nije zajamčen – daleko od toga.  Stvaralačka volja – vaša stvaralačka volja – je 
potrebna da bi čovječanstvo zakoračilo na višu stepenicu koja nas priziva. 

Završit ćemo riječima Krafft Errickea iz 1966., koje smo citirali ranije na ovoj stranici. 

 „Čas poroda bilo života ili nove ere, čas je istine gdje bol, sumnja i strah predstavljaju 
izazov, i jačina njihova naleta izaziva iskupljujuće sile snage, uvjerenja i hrabrosti 

http://www.schiller-institut.de/hrvatski/Nova_era.pdf


podizanja na rijetke vrhove intenziteta i snage.  Svijet se čini pred slomom u agoniji 
ovog nemilostivog obračuna starog i novog." 

Možemo odnijeti pobjedu. 

 

20. siječanj 2017. 


